



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U
VARAŽDINSKOJ ŽUPANIJI
Služba za društvene djelatnosti

KLASA: 602-02/12-01/176

URBROJ: 2186-01-04-13-4

Varaždin, 16. siječnja 2013.

Temeljem članka 17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" broj 126/12 - pročišćeni tekst) i članka 5. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnog povjerenstva ("Narodne novine" broj 55/11), Služba za društvene djelatnosti Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji donosi

PLAN UPISA

u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2013./2014.
na području Varaždinske županije

I.

U prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2013./2014. na području Varaždinske županije upisuju se djeca koja do 1. travnja 2013. godine imaju navršениh šest godina života, i to djeca rođena od 1. travnja 2006. godine do 31. ožujka 2007. godine, kao i djeca kojoj je prošle školske godine odgođen upis ili iz drugih razloga nisu upisana u osnovnu školu, a školski su obveznici.

II.

Iznimno, u prvi razred osnovne škole može se upisati dijete koje do 31. ožujka 2013. godine nema navršениh šest godina života.

Roditelj odnosno skrbnik djeteta podnosi Službi za društvene djelatnosti Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji odnosno Ispostavama Ureda u Ivancu, Ludbregu i Novom Marofu zahtjev za prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole i uvrštenje u "popis djece dorađe za upis u prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2013./2014."

O prijevremenom upisu u prvi razred osnovne škole ova Služba odnosno pripadajuća Ispostava Ureda, na prijedlog Stručnog povjerenstva za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta, učenika (dalje u tekstu: Stručno povjerenstvo), donosi rješenje.

III.

Služba za društvene djelatnosti Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji odnosno Ispostave Ureda u Ivancu, Ludbregu i Novom Marofu dostavit će osnovnim školama popis djece, školskih obveznika za upis u prvi razred (u popis će se uvrstiti djeca koja do 31. ožujka 2013. godine nisu navršila šest godina života i djeca oslobođena pohađanja osnovne škole u prethodnoj školskoj godini), najkasnije do 31. siječnja 2013. godine.

U slučaju da se dijete ne nalazi na popisu djece dorađe za upis u prvi razred, a školski je obveznik, roditelj odnosno skrbnik djeteta dužan je izvršiti prijavu za upis u prvi razred u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području na temelju prebivališta odnosno prijavljenog boravišta.

IV.

Prije redovitog upisa u osnovnu školu Stručno povjerenstvo škole će utvrditi psihofizičko stanje djece, školskih obveznika najkasnije do 15. lipnja 2013. godine.

Osnovne škole dužne su, u suradnji sa Stručnim povjerenstvima škole, ovom Službom i Ispostavama Ureda, obavijestiti roditelje odnosno skrbnike o mjestu, vremenu i rasporedu utvrđivanja psihofizičkog stanja djece.

Pregled djece radi utvrđivanja psihofizičkog stanja obaviti će se u razdoblju od 1. veljače do 15. lipnja 2013. godine.

Za djecu za koju se u navedenom vremenu ne može donijeti konačna odluka o psihofizičkom stanju potrebnom za upis i pohađanje osnovne škole, obvezan je ponovni pregled tijekom mjeseca kolovoza, i to najkasnije do 23. kolovoza 2013. godine.

U slučaju da dijete ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja u vremenu koje je utvrđeno rasporedom pregleda, roditelj odnosno skrbnik je dužan do 30. svibnja 2013. godine o tome obavijestiti Stručno povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom području, koje će utvrditi drugo odgovarajuće vrijeme, najkasnije do 23. kolovoza 2013. godine.

V.

Nakon obavljenog pregleda Stručno povjerenstvo škole će sastaviti popis djece koja su psihofizički sposobna za školu i o tome izvijestiti školu.

Za djecu koja se zbog zdravstvenih razloga neće moći upisati u osnovnu školu, Stručno povjerenstvo škole će kontinuirano, a najkasnije do 15. lipnja 2013. godine, ovoj Službi Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji odnosno Ispostavama Ureda u Ivancu, Ludbregu i Novom Marofu podnijeti zahtjev za odgodu upisa u prvi razred osnovne škole za jednu školsku godinu ili predložiti roditelju odnosno skrbniku da podnese zahtjev za privremeno oslobađanje upisa u prvi razred osnovne škole.

VI.

Upisi će se provoditi prema upisnim područjima na temelju prebivališta odnosno prijavljenog boravišta utvrđenim Mrežom osnovnih škola na području Varaždinske županije (u prilogu ovog Plana upisa).

Međutim, ukoliko Škola zaprimi od roditelja odnosno skrbnika djeteta zahtjev za upis u prvi razred osnovne škole kojoj ne pripada prema upisnom području, dužna je žurno ovoj Službi Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji odnosno Ispostavama Ureda dostaviti presliku zahtjeva s priloženom dokumentacijom i obrazloženjem iz kojeg je razvidno da takav upis ne izaziva povećanje broja razrednih odjela utvrđenih planom upisa u toj Školi ili druge poremećaje u organizaciji nastave, a radi obavještanja osnovne škole u koju se učenik trebao upisati prema upisnom području.

VII.

Osnovne škole obaviti će upise u prvi razred najkasnije do 15. lipnja 2013. godine, a iznimno do 31. kolovoza 2013. godine za djecu koja su iz opravdanih razloga ostala neupisana.

Svaka će osnovna škola sama, u navedenom terminu, odrediti datum upisa u svojoj školi i o tome obavijestiti roditelje odnosno skrbnike školskih obveznika.

Prilikom upisa potrebno je priložiti potvrdu o pregledu djeteta prije upisa u prvi razred osnovne škole, presliku rodnog lista ili izvoda iz matice rođenih (ukoliko se podatci neće moći dobiti preko Ministarstva uprave), potvrdu o mjestu prebivališta ili prijavljenog boravišta (samo u slučajevima kada se adresa razlikuje od adrese prema evidenciji MUP-a), rješenje Ureda državne uprave ili Ispostave Ureda kojim je određen primjereni program obrazovanja ili odobren prijevremeni upis.

VIII.

Osnovne škole su dužne odmah nakon izvršenog upisa u prvi razred izvijestiti Službu za društvene djelatnosti Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji odnosno pripadajuće Ispostave Ureda, o broju upisane djece, kao i djece za koju će se psihofizičko stanje utvrditi do 31. kolovoza 2013. godine.

IX.

Ovaj Plan upisa objavit će se na web stranicama Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji i na oglasnim pločama dječjih vrtića i osnovnih škola u Varaždinskoj županiji.

VODITELJICA SLUŽBE ZA
DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Sandra Kelemenčić, dipl.iur.